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En Coveñas sucre, siendo las 9:31 AM, deldía 19 de septiembre del 2023,se reunieron

en elsalón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: Primer informe del

proyecto de acuerdo con radicado N"018 "Por medio del cual se realizan modificaciones

al presupuesto generalde ingresos y gastos de vigencia fiscal del afto2A23 y se dictan

otras disposiciones'. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'019 "por
medio del cual se adopta la política pública diferencial de primera infancia,

adolescencia y en fortalecimiento familiar al municipio de Coveñas "en sinergia y

a toda marcha garantizamos el goce efectivo de sus derechos" 2023 -2432" para

lo cualse presentó elsiguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden deldia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"018 "Por medio del

cual se realizan modificaciones al presupuesto general de ingresos y

gastos de vigencia fiscal del año 2A?3y se dictan otras disposiciones".

5. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"019 "por medio del

cual se adopta la política pública diferencial de primera infancia,

adolescencia y en fortalecimiento familiar al municipio de Coveñas "en

sinergia y a toda marcha garantizamos el goce efectivo de sus derechos"

2023 - 2032"

6. Lectura de conespondencia enviadas y recibidas

7. Propuestas y varios.

8. Giene de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día
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de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales: FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA,

MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES CASTELLANOS CARLOS JOSE,

MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS

AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 9 de los 11 concejales, que

integran la corporación y la ausencia de los honorables concejales HERNANDEZ JULIO

ERIS RAFAEL y URANGO BANQUET LUZ ELENA, Continuamos con el siguiente

numeral (2) Lectura, discusión y aprobación del orden del día, el orden del día se somete

a consideración de la plenaria, no habiendo ninguna objeción esta es aprobada sin

ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y

aprobación del acta anterior. el acta anterior se encuentra publicado en la gaceta del

concejo, si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos

con el siguiente numeral, (4) Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado

N'018 -Por 
medio del cual se realizan modificaciones al presupuesto general de

ingresos y gastos de vigencia fiscaldel año 2023y se dictan otras disposiciones",

Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual saluda a los

presentes dando los buenos días manifiesta: este estudio del proyecto le correspondió

a la comisión permanente tercera de presupuesto de hacienda quien su ponente es el

honorable concejal Kebin Zubiria, el cual le será concedida la palabra para que rinda su

primer informe ante plenaria, toma la palabra el honorable concejal el cual agradece a

la presidenta, da los buenos días, manifestando: honorable presidenta pido que se me

sea otorgada una prorroga debido a que solicitamos una información y la información

no ha llegado completa por esa razón no se le ha dado el estudio completo. Toma la

palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta que se es

otorgada la prorroga para el día viernes a las 9 AM. Continuamos con el siguiente

numeral (5) Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"019 "por medio

delcualse adopta la política pública diferencialde primera infancia, adolescencia
y en fortalecimiento familiar al municipio de Coveñas "en sinergia y a toda marcha
garantizamos el goce efectivo de sus derechos" 2A23 -2032. Toma la palabra la

honorable presidenta ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: este estudio le

conespondió a la comisión permanente de gobierno y su ponente es el honorable
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concejal PEDRO REVUELTAS, el cual le será concedida la palabra para que rinda su

primer informe ante plenaria, toma la palabra el honorable concejal, elcual agradece a

la presidenta, saluda a los presentes dando los buenos dias, manifestando: pido una

profToga por el motivo que la documentación es bastante extensa, y al pedir la

documentación no pudo llegar completa. Toma la palabra la honorable presidenta

ALICIA MUENTES, el cual manifiesta: se le es otorgada la prorroga al honorable

concejaly estará rindiendo su primer informe eldía viemes a las 9:00Am. Continuamos

con elsiguiente numeral (6) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas, Toma

la palabra la honorable presidenta el cual pide a la señora secretaria que haga lectura

de la correspondencia. La secretaria procede hacer lectura de la conespondencia:

invitación al honorable concejo al segundo concejo de política social 2023, con fecha
jueves 21 de sepüembre en la institución lsmael contreras Meneses, temas a tratar:

prevención del trabajo infantil y socialización del proyecto calidad educativa. No

habiendo más correspondencias. Continuamos con elsiguiente numeral (7) Propuestas

y varios. Continuamos con el siguiente numeral (8) Ciene de sesión, agotado el orden

deldia y no habiendo más temas que tratar, se da porterminada la sesión a las 9:37Am

se invita para eldía viemes a las 9:00Am.
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SOFIA MUENTES DIAZ
PRESIDENTE

CARLOS MORALES CASTELI-ANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY MARTINEZ OSORIO
SEGRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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